



HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA

Broj: 9-783-2792/3-80-2021
Zagreb, 22. travnja 2021.

PODRUČNA OBRTNIČKA KOMORA
n/p predsjednika i tajnika Komore

UDRUŽENJE OBRTNIKA
n/p predsjednika i tajnika Udruženja

svima - [e.poštom](#)

Predmet: Obavijest o pripremi Plana cijepljenja protiv
bolesti COVID-19 za poslovni sektor

Poštovani,

Hrvatska obrtnička komora zaprimila je **zahtjev Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ)** kojim se traže podaci u svrhu izrade Plana cijepljenja protiv bolesti COVID-19, po prioritetima. Zaprimiti zahtjev dostavljamo Vam u privitku.

Kroz dodatne kontakte pojašnjeno nam je da Hrvatski zavod za javno zdravstvo traži podatke za **pripremu 3. faze cijepljenja koja bi trebala obuhvatiti poslovni sektor**. Pri tome je potrebno da svaki poslodavac svoje zaposlenike koji su zainteresirani i dobrovoljno se prijave za cijepljenje, razvrstano u dvije grupe prioriteta. **Prioritet br.1** su, prema navedenom u dopisu zaposlenici koji imaju **najviši rizik jer su zbog prirode poslova koje obavljaju u nemogućnosti održavati fizičku udaljenost i/ili koristiti zaštitnu opremu**.

Obavijest o pripremi 3. faze cijepljenja objavit ćemo na **web stranici Hrvatske obrtničke komore i Facebooku**, zajedno s tablicom za poslodavce.

Obrtnici trebaju pripremiti i upisati podatke za radnike koji dobrovoljno iskažu interes za cijepljenje te upisati i sebe ako su zainteresirani za cijepljenje. Važno je napomenuti da obrtnici za sada tablice i podatke **ne trebaju dostavljati** već samo ukupan broj zainteresiranih dostaviti svojem udruženju obrtnika.

Udruženja obrtnika će broj zainteresiranih proslijediti u područnu obrtničku komoru. Područne obrtničke komore molimo da objedinjeni podatak za cijelu županiju dostavite u HOK i to **do četvrtka 29. travnja 2021. godine**.

Molimo također, da tablice pripremite kao poslodavci za zaposlene u udruženjima obrtnika i područnim obrtničkim komorama te da nam povratno dostavite **samo zbirni podatak o broju prijavljenih zaposlenika, objedinjeno za područje POK-a** tj. za pripadajuća udruženja i POK. Molimo da nam tražene zbirne **podatke za zaposlenike POK-a i pripadajućih udruženja** dostavite najkasnije **do utorka, 27. travnja 2021. godine do kraja radnog dana**.

Obrtničku komoru Zagreb, molimo sve podatke razvrstati na Grad Zagreb i Zagrebačku županiju radi planiranja cijepljenja koje će se organizirati po županijama.

Za dostavu podataka koristiti **isključivo e-mail adresu hok@hok.hr**.

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec